



Közös magyar jelöltre van szükség Kolozsváron!

2016. 1. 18.

Mint ismeretes, a Romániai Magyar Demokrata Szövetség Kolozs megyei szervezetéhez ma (január 18.) 16.00 óráig adhatják le a szervezet színeiben induló kolozsvári polgármesterjelöltek az ehhez szükséges dokumentációt. Az Erdélyi Magyar Néppárt városi és megyei vezetőiként azt kérjük: az RMDSZ politikusai tegyenek meg mindent azért, hogy ne csak saját pártjuk, hanem mindannyiunk közös jelöltjére szavazhassunk az idej önkormányzati választásokon.

Az RMDSZ helyi vezetői bejelentették: január 29-én a párt kolozsvári választmánya dönt arról, hogy ki indul a szövetség színeiben a kincses város polgármesteri székéért a közelgő önkormányzati választáson. Meggyőződésünk, hogy közösségünk érdekeit leginkább egy olyan közös polgármesterjelölt és közös tanácsosi lista szolgálja (városi- és megyei szinten egyaránt), mely mögött széles körű támogatottság áll. Ennek egyik előfeltétele a helyi magyar pártok összefogása és konzultációja, melyet az elmúlt időszakban többször is szorgalmaztunk - mindeddig eredménytelenül. A magyar szavazatok maximalizálásának, s ezáltal egy erősebb magyar képviselőnek előfeltétele kell legyen a kolozsvári magyar összefogás. Véleményünk szerint nem az RMDSZ politikusai, hanem a teljes kolozsvári magyarság kell polgármester-jelöltet válasszon. Jogos elvárásunk, hogy az RMDSZ saját pártérdekeit ne helyezze közösségünk érdekei elé, s felelős politikusokként fogadják el felkérésünket a választásokat megelőző tárgyalások megkezdésére.

Ha azonban az RMDSZ helyi vezetői a megnevezett január 29-i időpontig sem mutatnak hajlandóságot a tárgyalásra, úgy tudomásul kell vennünk sajnálatos döntésüket, s ez esetben a Néppárt kész lesz önálló listát és polgármester-jelöltet indítani.

Bízunk az RMDSZ-es politikusok bölcsességében, s reméljük, hogy a kolozsváriak érdekeit szem előtt tartva, hajlandóak lesznek a párbeszédre!

Soós Sándor,

az Erdélyi Magyar Néppárt Kolozs megyei elnöke

Fancsali Ernő,

az Erdélyi Magyar Néppárt kolozsvári elnöke

2016. január 18.,

Kolozsvár

